

A photograph of a person standing in a forest at night, illuminated by a campfire. The person is on the left, facing right towards the fire. The fire is in the center-right, with a pot on a tripod over it. The background shows dark trees and a blue night sky. The text is overlaid on the image.

Артем

Планета Цветов

Алик Байтимир

# Алик Байтимир Артем, Планета Цветов

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=69062572](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69062572)*

*SelfPub; 2023*

## **Аннотация**

Если огонь жизни войдет в вас по новому, вы по новому сможете делиться им! Артем, обычный парень, трансформируется в результате одного события, чтобы помочь девушке. Даже на маленькой планете небольшой далекой галактики могут случаться грандиозные события, которые помогает преодолеть любовь.

# Алик Байтимир

## Артем, Планета Цветов

Артем

В одном городе, который лежал у небольшой горы, который огибала красивая и не глубокая речушка со странным названием, жил молодой человек. Он после нескольких лет учебы в школе пошел в училище, ничем примечательным эти годы, как ему казалось, не запомнились, и поэтому он их и не вспоминал особенно. Сам он был стройным, только немного сутулым, с прямыми и довольно красивыми чертами лица, верх которого обрамляла густая шевелюра и цвет лица, не сказать, что очень смуглый, но с отливом, как мягкая бронза на ярком солнце. Представительницы прекрасного пола очень часто обращали внимание на его светлый образ, когда подходили к нему поближе, так, что можно было почувствовать запах его бронзовой кожи, аромат его дыхания и увидеть свет, идущий изнутри его карих глаз. Сам молодой человек немного стеснялся цвета своих глаз, не понимая, что именно это и завораживало в нем окружающих, короче, он считал, что не вышел лицом и статью, и поэтому немного сутулился, при разговоре с мало знакомыми людьми и особенно девушками, норовил уводить свои теплые глаза в сторону, чем еще больше интриговал и магическим обра-

зом привлекал к себе людей. Казалось, в каждом его взгляде, движении сквозил скрытый вопрос – а что я, кто я, в чем моя изюминка. У него были приятели, но близкого друга или подруги не было, и от этого он еще больше как бы уходил в себя. Хотя он был очень любознательным молодым человеком, но больше все же обращенным внутрь себя. И когда вы смотрели ему в глаза, они спрашивали вас, вы не знаете, не видели того, кого я ищу, тем самым как – бы спрашивая а вы себя ищете? Он был странным, если не сказать больше. И это привлекало и одновременно пугало людей. Наверно, он мог бы давать советы людям, и они своей глубиной и проницательностью могли быть бесценными, но он этому не придавал значения, у него стоял немой вопрос в глазах. Он как все ходил на работу, вставая рано утром, когда все выходили из ворот завода, он выпорхал на свободу и весело немного сутулясь шел домой, редко прибегая к услугам общественного транспорта, благо было не далеко, шел мимо аллей, встречая людей, которые щебеча бежали по своим делам. Однажды, он так проходя своим маршрутом, повстречал приятеля, учились в школе вместе, не сказать чтобы они симпатизировали друг к другу, но явной неприязни у них не было, а у нашего героя, звали его Артем, вообще редко с кем выходило конфликтовать. Так вот, они встретились, довольно сухо пожали руки друг другу, как вдруг Сергей предложил поехать на праздничные дни в поход на байдарках. Артем, не раздумывая согласился, что-то волшебное было в

этом приключении, предчувствие необычного. Они обговорили все детали и пообещали созвониться перед стартом. В эту ночь наш герой не мог заснуть, во сне, что ему причудилось, но он на утро смутно помнил сон. Весь день он проработал как во сне, вечером решил погулять подольше, вспоминая свой сон, не заметил, как забрел в один дворик. Он оглянулся, дворик как дворик, вокруг небольшого уютного двора со столом для игры в домино в центре под небольшой кроной дуба стояли 3 двухэтажных дома и сарайчик, что-то знакомое и родное ему показалось во всем этом, он как будто здесь уже был. Скрипнула дверь, он обернулся и первое что он увидел, это было лицо девушки, ее черты ему показались такими родными, что выдохнул:-

– Она....

Вдруг ему вспомнился кусочек сна, ее он увидел там. Когда она закрывала дверь, он увидел, что она достает костыли и прихрамывая пошла мимо него. Он почувствовал ее природный аромат тела, ее дыхание, почувствовал биение ее молодого игривого сердца, несмотря на телесный недуг, он увидел, как упруго движется ее молодое тело. Она взглянула на него, улыбнулась открыто, заглядывая ему в глаза, как бы прошептала, привет, он в ответ еле прошептал приветствие и тоже улыбнулся, его лицо и глаза стали излучать радость, которую он сам не ожидал. Что-то магическое и мистическое было в этой встрече. Он захотел познакомиться и поговорить с этой девушкой, как вдруг услышал, как приятный

голос позвал ее:

– Вика!

Из подъезда выбежал седовласый мужчина, дедушка подумал Артем, дед догнал ее, и они вместе пошли.

«Счастливые», -подумал он и ему стало жаль, что он не подошел к ним и не познакомился,– «ну ничего в следующий раз».

Теперь он не один, шел он домой в раздумье, потом вдруг его осенило, а родители? Ведь он любил их, папа мужчина с правильными чертами лицами, с игривыми глазами, с твердой уверенностью, каким должен быть настоящий мужчина – уметь – делать – что-то полезное руками, думать, жить своей головой, уважать женщину и старших. И он действительно так жил, чем вызывал уважение мамы Артема и его самого. Звезд он не хватал, но правильная линия жизни позволяла довольно легко жить и без больших потрясений. Мама была особенной женщиной, все в ней было создано и соткано мягкими нитями, бархатный голос, она никогда не повышала голос, любила смех, пела, когда была возможность и двигалась так проворно, словно лань грациозно и мягко. Родители любили его, Души не чаяли, у него было замечательное детство, и он с благодарностью относился к ним и семье, где царила гармония.

Утром Артем захотел поделиться своим открытием, своим секретом, увидеть ее и возможно помочь ей. Невероятное ощущение радости и наполненности охватило его, он как бы

стал больше, мудрее, взрослее. Ему вдруг стало все понятно, каким-то образом он понял, в чем смысл жизни, он вскочил с кровати, как капитан в своей каюте, чтобы выбежать и крикнуть в соленый воздух океана, что я живу, я здесь и всем сердцем обнимаю эту бесконечность и глубину. Теперь где-то там внутри он знал, что делать, не знал, как, но знал, своим дыханием, своим телом, душа как будто подучила крылья и новое перерождение, он стал собой, и он как будто открыл потаенную и сокровенную дверь. Я это я подумал и выбежал в этот мир, вдруг ставшим таким родным и большим, все дороги открылись ему.

Когда он ложился спать, перед сном он вспомнил и думал о двух событиях – встреча с Викой и предчувствие похода. Ему рисовались яркие краски, вспоминалось запах и образ девушки, затем новые места, горы и леса, новые впечатления и новые места, ужин у костра, звездное небо, шум потока реки. в таком сладостном упоении он погрузился в сон.

Завтра был снова рабочий день, обычные будни, и он уже ввел отсчет до похода, оставалось всего-то 2 дня. И почему-то он ловил себя на мысли, что все события начинают складываться в единую картину, где все на своем месте, и все в свое время.

Между тем, лето вступало в свои права, и весеннее настроение постепенно закреплялось жаркой погодой, и длинными днями и короткими ночами.

За день до похода он видел сон, он сидел у костра и все уже

спали и он уже почти заснул, как в дремоте он как бы вышел из тела и огонь тоже вырвался из костра и окутал его своим дыханием. Дыхание огня было мягким и волшебным, что-то лечебное было в этом. И вдруг огонь заговорил с ним, но не языком слов, а как будто сердцем, он не запомнил, что было сказано, но он принял все это телом, душой. Он понял одно, огонь говорил с ним о том, как с помощью огня и внутреннего настроя можно помогать людям, можно исцелять их, вести их к дороге правды, здоровья и успеха. Еще огонь сказал, что это не только подарок небес, но и ответственность, и только человек со светлыми помыслами может нести и использовать этот дар. Артем хотел спросить, а как им этим даром пользоваться? Но огонь только окутал его пламенем, и затем только прошептал, ты сам это почувствуешь. Он проснулся, и понял, что он стал вдруг другим, он почувствовал, что что-то волшебное живет в нем с этого момента, и что он стал как бы мягче, добрее, он стал ощущать волнообразность мира, и что все имеет свое предназначение.

Итак, в поход, утром он шел к месту сбора, окрыленный своим открытием и жадно вдыхая утреннюю прохладу, все в нем горело желанием дойти до того места, что было указано во сне. Но прежде он поплывет вместе с новыми друзьями мимо чудесных мест, чистых лугов, мимо горных гряд, на которых растут могучие и раскидистые деревья. Все- и воздух, и солнце и небо будут им спутниками в их волшебном путешествии. Они будут делать остановки, купаться в горной ре-



чушке, лежать, сохнув на свежей траве опьяненные ароматами цветов и уносимые ветром на облаках в страну, еще более счастливую и чудесную, чем та, где они пребывали. Потом они звонко будут собираться в путь еще выше, еще дальше. С каждым метром внутри у Артема что-то начинало звенеть и петь все громче и ярче, гимн счастья подумал он, весело припевая, он ждал чуда и встречи с огнем, страха не было, только волнение на грани радости и восторга. Этому быть, знал он и каждым вздохом и шагом он приближал это.

Первый день пути прошел, вечером ничего не случилось, они весело поужинали, кто-то лег спать, кто-то еще долго сидел у костра, тихо рассказывая истории, ближе знакомясь друг с другом, любясь красивым ночным небом, звездами, вдыхая свежий речной воздух, наполненный неизвестностью и загадками. Артем долго не засиживался, что-то подсказало, что сегодня он должен хорошо отдохнуть. Утро зашло в палату Артема полоской света и дыханием реки и росы. Щелканье птиц вместо будильника подняло его. Он радостно выпорхнул из палатки и побежал умываться, вскоре весь лагерь начал палатка за палаткой пробуждаться и готовится к новому переходу на катамаранах. Утро было не сказать, что уж очень яркое, и солнечное, но явных признаков непогоды не предвещало. Итак, завтрак и они дружно спустили свои лодки в воду, и ударили веслами, взмах, еще взмах, брызги, навстречу новым поворотам, снег в горах еще не растаял, вода была высокая и местами бурная, местами даже опасная,

в каждом катамаране был опытный рулевой, который следил за работой и движением лодки и за настроением всех.

Утро его разбудило веселым криками и шумом проснувшегося лагеря. Он встал, и солнце ласково поздоровалось с ним, приглашая его в новый день, полный загадок и неизвестностей. Они тронулись в путь, он с азартом работал веслом, удивлялся, как прекрасен этот мир, и совершенно забыл, что произошло с ним накануне. День, наполненный радостью и движением, пролетел незаметно. Вечером он сел вместе со всеми у костра и смотрел на огонь, на глаза ставших такими родными людей, на небо, полное звезд и бесконечной ночью. Было ощущение, что-то рождается в нем. Вдруг он запел песню про огонь, слова сами лились изнутри, они были не только в необычайной рифме, но словно наполненные энергией земли, огня, воздуха, неба. Каждое слово было как шар, наполненный, и когда этот шар доходил до слушающего, он словно входил в него, заставляя что-то внутри вибрировать, и когда выходил, приобретал другое наполнение, невидимое, но ощущаемое, все заморожено слушали окутываемые этими звуковыми наплывами. Каждый понимал эти слова по-своему.

Он закончил петь, все молчали, огонь в благодарность весело освещал лица сидевших у костра, потрескивая и перегориваясь с ветром, с шорохом листьев, с дыханием земли. Никто ничего не спрашивал, Артем ощущал себя наполненным, радость словно источалась изнутри, глаза его горели от

внутреннего огня. Вдруг он подумал о Вике, и слабенькая нить мысли зародилась в нем, он знает, как ей помочь. Он чуть не взлетел от счастья, лишь бы она согласилась, теперь только путь домой его интересовал больше всего. Через 1, 2 дня он может ее увидеть. Весь обратный путь он прошел окрыленный идеей помочь ей. Он жадно вдыхал свежий горный воздух, по-новому смотрел на деревья, невероятным образом чувствовал людей, казалось, обоняние его обострилось и могло принимать запахи издалека, порой ему казалось, что он начинал слышать, как говорит с ним природа. Все в нем преобразилось, он ощущал невероятную силу и желание помогать людям. Он еще полностью не знал, как он это будет делать, но он осознавал, что ему это под силу. Теперь он шел домой с твердой целью, и он уверен, он поможет.

Ближе к обеду погода стала, явно портится, пошел дождь, очень плотный и сильный, порывы ветра пугающе нагибали стволы деревьев к реке, небо затянулось до черноты, все разом потемнело, картина была жуткая. В раскатах грома ничего не было слышно, лишь молнии прорезали эту мокрую черноту, освещая соседнюю лодку и усердно гребущих людей. Река бурлила и вторила дождю, почему-то руководитель решил доплыть до намеченного места, чтобы там отдохнуть и разбить лагерь. Каждый гребок давался с трудом, все промокли насквозь, но отчаянно боролись с ветром, бурлящим потоком, усталостью, ветром в лицо и все проникающим дождем. Сколько они так плыли, они уже не помнили,

лишь молнии время от времени освещали их разгоряченные лица и горящие глаза. Эта борьба со стихией продолжалась несколько часов, и когда они наконец достигли того места они заметили все сразу как их капитан махнул в сторону берега и они все спокойно стали причаливать и привязывать катамараны, усталые но возбужденные этим приключением, они начали готовить лагерь. Одни как по команде пошли за дровами, другие ставили палатки, девушки стали хлопотать у импровизированного стола. Вскоре дым костра, забиваемый ветром к земле, стал пощипывать теплотой ноздри усталых путников, за ужином все как то тихо и с благодарностью друг к другу поглядывали, была какая-то невыраженная гордость за этот день, к ночи погода утихомирилась, и все как то разом разбрелись по палаткам. Артем неким шестым чувством почувствовал, что он сегодня ночью спать ляжет поздно. Он взял фонарь и пошел поднести еще дров, что-то волшебное веяло из темноты, чарующая тишина вдруг успокоившейся природы окутала все вокруг. Возле костра образовался невидимый туман, костер весело потрескивал новыми дровами отдавая невероятный свет и тепло, отправляя искры словно звездочки в темное небо, воздух был как густая масса, наполненная кислородом и запахами засыпающего леса и немного успокоившейся реки. Было приятно прохладно. Артем присел на бревно и стал зачарованно смотреть на костер, ни одного повторения, подумал он, и каждый язык пламени был разного цвета, огонь словно танцевал и пел пред

ним, рассказывая ему свои истории и истории тех людей что волею случая попадали сюда. Он вдруг стал видеть лица, их выражения менялись, как будто они проживали свою жизнь перед ним. Он их чувствовал, переносился с ними по их событиям. И в один момент он провалился, словно заснул.

«Как тепло и приятно!»— думал Артем, он чувствовал, что все его внутренние органы, все каналы, все клетки стали другими, происходило перерождение, в его душе тоже происходило трансформация и новый настрой начал существовать в нем. Он получил внутренний инструмент для решения многих проблем. Вика, вспомнил он, я могу и ей помочь, мелькнуло в голове, и волна тепла и внезапной радости охватила его. Это твое посвящение, сказал огонь и стал утихать, но будь осторожен, используя его, можно навредить себе, если будешь использовать во вред. Артем вдруг почувствовал усталость и провалился в сон.

И вдруг он очнулся, но как будто он это был другой, что-то было непривычное во всем этом, как будто была ночь, но не такое все темное, немного серое. И тела он своего не ощущал, оно было, но было немного легче и гибче, и оно могло течь как вода, страха не было, но чувство неопределенности и новизны. Он оглянулся и увидел лагерь вокруг палатки, и в центре костер, огонь которого был немного непривычного цвета, он подошел, протянул руку и не почувствовал ожога, пламя словно омывало его. Он как по наитию вошел весь в костер и начал танцевать в нем, руками и ногами, повторяя

движения огня, языки пламени ласково помогали ему, они стали единым целым он и огонь, -« я огонь!»- подумал он. Артем, вдруг сказал про себя он. Я, знаю, ответил огонь, я позвал тебя, чтобы научить тебя. Чему, спросил он. То, что ты просил, как помогать людям, как исцелять их с помощью неведомой и очень великой силы. А что это за сила? О, это самая могущественная сила огня и света, она рождается далеко отсюда, и наш мозг не в состоянии познать эти расстояния. Ты готов? Артем испугался – а я смогу? Что мне с этим делать? Если ты здесь, значит ты готов.

После того как он помылся и разложил вещи, он вдруг сел в комнате и замолчал, закрыл глаза и начал настраиваться, как бы прокручивая сценарий, что он будет делать и говорить, когда он придет к ней. Вначале, он нарисовал в своем воображении, что она здорова и улыбается. Он понял, что выгнать дух болезни за раз не получится, и для этого ему потребуется несколько сеансов, но за месяц он поможет ей. Она должна доверять ему и приложить свою силу и волю для этого, он должен настроить ее на совместное усилие. Она не должна по возможности общаться с теми, кто внушает ей мысли о болезни и сомневается в успехе. Она должна молиться несколько раз в день и благодарить за скорое исцеление без тени сомнения, теперь полный уверенностью, что исцеление неотвратимо, он успокоился. ....

Три месяца спустя они ехали на поезде в Москву. Они сидели в вагоне и смотрели на пролетающие мимо деревья

в снегу, уютные и теплые дымочки, поднимающиеся в морозный ясный воздух из домиков, которые своими окнами провожали их вагон. Временами они смотрели друг на друга, улыбались, иногда пожимали нежно руки и излучали любовь, которая как аромат свежего и вкусного чая распространилась по вагону, они ехали в Москву вместе, навстречу будущему, их будущему...

## **Планета цветов**

В одной галактике на самом краю вселенной, еще очень молодой и только-только зародившейся, где было молодое яркое солнце, существовало всего шесть планет, она была настолько маленькая эта галактика, что время охлаждения, или как у нас зовут зима, была всего несколько недель, да и год был короче – всего семь месяцев по двадцать дней. Возможно сейчас уже и не так, потому что, когда я пишу, время там уже давно поменялось, так как расстояние от нас до той галактики шести планет миллиарды световых лет. На планетах обитали разные растения, насекомые, жуки, птицы, расстояние между планетами было небольшое и иногда некоторые обитатели могли пересекать космические расстояния от одной планеты до другой.

Самой ближней планетой к Яру, так звали солнце в этой галактике, была планета цветов, на ней благоухали прекрасные цветы, они расцветали днем на ярком солнце, вокруг

была невообразимая красота, прекрасные ароматы, бабочки порхали над ними, иногда прилетали с пятой планеты птички и пели красивые песни. Когда приходило похолодание, то все обитатели планеты погружались в сон до яркого тепла.

На второй планете жили мотыльки и бабочки, они постоянно летали на планету цветов и жили там почти постоянно, только в похолодание улетали на свою планету. На их планете была трава и небольшие деревья, они в гнездышках выращивали своих деток, эта была прекрасная и спокойная планета.

На третьей планете жили жуки, они тоже летали то на вторую планету, то на планету цветов, помогали опылять цветы, весело жужжа в воздухе, устраивая в небе невероятные представления, быстро летали, делали петли, переворачивались, иногда сложив крылья, страшно падали вниз, но перед самой землей резко взмывали вверх, все дружно смеялись и восхищались ловкостью и смелостью жуков.

На четвертой планете жили саранча, планета была большая, и там было много зелени, кустарников и деревьев, всем места хватало, саранча ела деревья и траву, в яркое время зелень быстро вырастала вновь и вновь. Саранча редко летали на другие планеты, так как там их не любили, ведь они уничтожали все живое и красивое.

На пятой планете жили птицы, там было много деревьев,



цветов, трав и озер, птицы радостно щебетали и пели на яркое солнце свои длинные и красивые песни.

Но никто не знал, что там на самой дальней шестой планете, кто там обитал.

Там и жила эта далекая галактика, птицы летали на все планеты. Кроме шестой.

Но однажды в конце яркого лета все почувствовали страшное затмение, на миг солнце пропало в дымке и стало страшно. Все замерли, но потом все осветилось вновь, все стали готовиться к похолоданию.

Самые любимыми на этой планете были роза и мотылек-красавец, они так обожали друг друга, что все просто заворуженно следили за ними, когда он прилетал к своей розе, все как будто освещалось еще ярче, все становилось светлее, радостнее, счастливее. На время похолодания они расставались и в своих долгих снах думали друг о друге, каждый глубоко вздыхал, когда на внутреннем зоре видел родной своему сердцу образ.

Однажды все жители этой галактики увидели как словно небольшая комета поднялась с шестой планеты туча, огибая и пролетая все планеты устремилась к первой планете, самой беззащитной и теплой. Все в страхе наблюдали этот темный полет.

Цветы были в спячке и ничего не подозревали. Они нежно обнимали своими листьями стебельки, склонившись, стояли в прохладном воздухе, ожидая тепла.

Вдруг тень накрыло планету, некоторые цветы, вздрогнув, подняли свои стебельки с бутонами цветов наверх, заинтересоваться, что там произошло. На них сверху с кошмарным воем и дикими зрачками глаз-бусинок ринулись странные существа, они не были похожи на всех обитателей других планет, и от этого они были еще ужаснее. Эти монстры уже разделались с шестой планетой, и хотели захватить другие планеты, но обитатели пятой и четвертой планет так яростно и дружно вставали на свою защиту, что им ничего не оставалось, как убраться, и своим черным роем лететь дальше, они прознали, что на первой планете живут самые красивые и беззащитные цветы. Вот они и набросились на эти нежные создания.

Цветы, словно почуяв приближающуюся опасность, вдруг проснулись и, встrepенувшись от сна, с ужасом взглянули на небо, откуда неслась страшная опасность. Монстры с шумом оккупировали планету, начали уничтожать цветы и траву, одно за другим. Страшный крик, шум и напряжение охватило планету. Цветы мужественно отбивались, они помогали каждому своему соседу, они жертвовали собой ради другого, они делали невероятные усилия. Но силы были не равны, все небо словно было закрыто этими полчищами монстров, кровожадных и неумолимых.

На второй планете красавец мотылек вдруг очнулся из спячки и увидел, как на любимой планете была какая-то туча, что-то ужасное происходило там. Он разбудил всех своих друзей, своему брату сказал, чтобы он летел на все планеты и всех звал срочно на помощь прекрасным цветам, оказавшимся в опасности. Его брат- мотылек, знал, что они могут уже не вернуться на свою родную планету, больше не увидеть своих дорогих друзей и родных, взмахнув своими сильными красивыми крыльями, обняв брата, полетел в темную даль галактики.

Цветы уже отчаялись в этой беспощадной борьбе, как вдруг они услышали спасительный шум знакомых крыльев с небес- это мотыльки бесстрашно прилетели им на помощь, впереди красавец-мотылек, они сразу бросились в гущу врагов, разом отбросили их на мгновение, но потом монстры оправились и с невероятной жестокостью бросились на вновь прибывших. Цветы же вздохнули, они могли на миг оправиться и взглянуть на своих соседей. Много цветов было уничтожено, повсюду было страшное разорение, черные пятна земли показывали, что многих уже нет на этом некогда бывшем раю зелени и цветения. Потом они взглянули на небо, где в черноте была страшная и неравная битва. К розе упал раненый мотылек-красавец и прошептал:

– Не переживай, дорогая, скоро будет помощь, они прилетят, мой брат полетел за ними, мы победим, красота всегда побеждает чудовища!

С этими словами он закрыл свои прекрасные и мужественные глаза, роза склонилась над ним и великая печаль накрыла ее.

В это время над небом планеты появилось огромное облако, это было облако спасения в виде светлой силы. Жители всех планет отозвались для спасения прекрасной планеты их галактики, их дома, их будущего. Эта была долгая и сильная битва, много сраженных обитателей других планет падали ниц к стебелькам цветов, которые в благодарность, выражая свою любовь и признательность, склоняли свои прекрасные цветочки и листочки над героями, слезы печали и скорби текли на героев, которые уже никогда не увидят свои прекрасные планеты, закаты и рассветы, никогда не посмотрят на ЯР- солнце их мира.

Когда остатки монстров улетели в ужасе от этой силы и бесстрашия, все устало вернулись к спасенным цветам.

Планета была спасена, мир был спасен, жизнь была спасена.

Роза в безутешном горе лежала на тельце своего героя, пыталась еще раз вдохнуть и запомнить запах и образ его. Все цветы в знак благодарности качались, оплакивая всех героев, кто пал и кто стоял вокруг.

На высоком холме планеты был сотворен большой холм, который был виден издалека, там был поставлен высокий флаг в честь тех, кто спас прекрасную планету, кто дал надежду на будущее.

Птицы прилетали и пели свои длинные красивые песни, Мотыльки прилетали к своим цветам, красиво ухаживали за ними. Яркое солнце делилось своим теплом в далекой – далекой галактике нашей необъятной Вселенной.

Когда вы смотрите на ночное звездное небо, знайте, что есть галактика с шестью планетами, откуда тоже иногда смотрят на нас странные создания тех планет ...